



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ИЮЛЬ
2023 г.

№30 (1607)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

ТРЕБУЕМ ВЕРНУТЬ СОВЕТСКИЙ ВОЗРАСТ ВЫХОДА НА ПЕНСИЮ!

Провокаторам от власти не остановить борьбу против новой пенсионной реформы

Вопрос о пенсиях российских граждан не даёт власти покоя. В 2018 г. власти уже повысили возраст выхода на пенсию до 60 лет для женщин и 65 для мужчин. При этом абсолютно не учитывалась статистика, согласно которой в России средняя продолжительность жизни составляет 63-67 лет. Видимо, посчитав, сколько средств от такого повышения «сэкономилось» в бюджетах, власти, спустя пять лет, заговорили о ещё большем повышении сроков выхода на пенсию. Озвучила такую возможность известная «обнуляторша» из Государственной Думы Валентина Терешкова. Причём главным фактором она назвала желание россиян работать после выхода на пенсию. Но она, равно как и другие депутаты и чиновники, лукаво умалчивает о том, а что же заставляет россиян трудиться даже после выхода на заслуженный отдых. И очевидно, что если такое повышение назначат, то на пенсию выходить будет просто некому.

Ну а поскольку прошедшая в 2018 году пенсионная реформа провалилась, народ в очередной раз надули (прямо как с ваучерами), пенсии ему не повысили, хоть и клятвенно обещали, смертность населения резко возросла, народ стал требовать вернуть прежние сроки выхода на пенсию: 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин.

Именно для того, чтобы заявить, что граждане не только против нового увеличения возраста выхода на пенсию, 22 июля 2023 г. в 26 городах России прошли акции протеста за возвращение к прежним срокам выхода на пенсию. Центральный комитет РКРП(б)-КПСС направил обращения Г.А. Зюганову, С.М. Миронову, Н.Н. Платошкину и руководителям других общественных организаций, предложил провести совместно данную акцию, тем более в обращении была отмечена инициатива депутатов КПРФ и «Справедливой России» в Госдуме о принятии Закона об уменьшении пенсионного возраста. Тюменский обком РКРП(б)-КПСС также предложил принять участие в этой акции

КПРФ, «Справедливой России – За правду», движению «За новый социализм», другим общественным организациям. Но все они проигнорировали и никак не отреагировали ни в центре, ни в Тюмени. Видимо, не ссориться с властью накануне выборов для них важнее. Важнее сидеть в думских креслах, а не отстаивать интересы народа.

Тюменские чиновники в который раз решили отличиться. Несмотря на то, что уведомление о проведении митинга представители Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС представили Администрации города в строгом соответствии с законом за



15 дней, председатель комитета по межнациональным отношениям администрации г. Тюмени П.Ю. Осоткин ответил, что на Центральной площади в указанный день и в указанное время будет проходить другое общественное мероприятие культурно-спортивной и военно-патриотической направленности и проведение мероприятия ОБЖ и физкультуры, не указав в своём ответе время проведения в течение дня. На повторное письмо от организаторов митинга, в котором они просили разнести по времени в течение длинного светового дня эти два мероприятия, он лишь повторил, что площадь занята. То есть вместо того, чтобы предпринять все меры для того, чтобы заявленное нами мероприятие состоялось, он принял все меры, чтобы оно не состоялось! Прокуратура Тюменской области на факт такого вопиющего нарушения закона направила прокурору города предложение о принятии мер к нарушителям закона. Но это не было сделано. Дабы избежать ненужных репрессий, было решено, что 22 июля 2023 г. на Центральной площади пройдёт общегородское собрание на тему пенсионного вопроса.

Точно так же получилось и с предыдущим заявленным нами митингом на 6 июня. Нам вместо митинга пришлось провести собрание. Но придя на собрание мы не обнаружили на площади никого, кроме самого Осоткина, который побоялся подойти к людям и стоял в стороне, как жандарм-надсмотрщик. И этот человек, совершенно не владеющий навыками общения с людьми, возглавляет один из, пожалуй, важнейших комитетов администрации города. Нонсенс! Никаких объяснений или извинений, что площадь не занята никем, кроме нас, мы не услы-

шали. То есть он попросту наврал нам в своём ответе, чтобы незаконно запретить митинг. Следуя поговорке, «Единожды солгавши...» мы не поверили Осоткину, подумали, что он снова нас обманывает, мы 22 июля 2023 г. пришли на Центральную площадь на собрание. Правда, площадь оказалась частично занята. На небольшом столике продавались обтрёпанные игрушки, поношенная одежда и никакого намёка на ОБЖ и физкультуру. Средства от продажи игрушек и вещей б/у, якобы, должны пойти на помощь жителям Донбасса. Так, по мнению городских чиновников, выглядит акция «Есть такая профессия – Родину защищать». Но вот только проблема в том, что под предлогом этой акции администрация г. Тюмени не согласовывала Тюменскому обкому РКРП(б)-КПСС митинг 6 июня 2023 г. Тогда на Центральной площади никого не оказалось. Видимо, когда в следующий раз администрация не согласует Тюменскому обкому проведение митинга на Центральной площади, то тогда там и увидим пресловутых любителей ОБЖ. Причём вначале эти торгашки находились совсем на другом конце площади и только увидев, что начинается подготовка к собранию, переместились в её центр. На вопрос: «Зачем вы пришли сюда? Вы же, когда пришли, были на другой стороне от памятника В.И. Ленину!», ответили лако-

организаторов проведения собрания. Почему-то на эту роль они определили председателя Тюменского областного комитета Советских женщин Т.Р. Целых. Пытались ей предъявить предупреждение о том, что мероприятие якобы не санкционировано. Но Татьяна Разумовна не стала подписывать такой провокационный документ. Все участники собрания не разрешали ей ничего подписывать из рук полиции. Участники собрания стали обвинять Осоткина в прямом нарушении закона «О собраниях, демонстрациях, митингах, шествиях и пикетированиях» и Конституции РФ. Но он на эти слова не реагировал. Т.Р. Целых подтвердила, что организаторы направляли в администрацию г. Тюмени второе письмо с просьбой разнести проводимые мероприятия по времени дня. На что Осоткин ответил, что такого в письме мы не просили, т.е. просто солгал прямо нам в глаза.

От полиции подошёл майор Дудников А.В., который сказал Т.Р. Целых: «Мы считаем вас организатором несанкционированного мероприятия» и пообещал привлечь её к ответственности за административное правонарушение. В ответ на это Т.Р. Целых предъявила ему газету «Трудовая Тюмень», на первом листе которой было объявление о готовящемся собрании. Он не пожелал даже посмотреть на газету, а стоящий рядом с ним неиз-



вестный мужчина в штатском очень сильно хотел узнать отличия митинга от собрания. Т.Р. Целых объяснила. Возникает вопрос, почему на роль жертвы, организатором совершенно бездоказательно была назначена Т.Р. Целых? И кем? Явно не полицией, так как их постоянные дежурные отговорки – «Нам приказали». А ответ лежит на поверхности. Ведь уведомление о проведении митинга Целых Т.Р. подписала от РКРП, то есть от коммунистов. Вольно или невольно, но администрация города подтвердила свой запрет коммунистам на публичную деятельность, начиная с 2020 года.

Окончание на 5 стр.

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС девятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

В ХМАО на руководство геологоразведочной фирмы завели уголовное дело из-за задержек зарплаты	2
Хроника уголовного дела, часть 19	3
Тюмени 437 лет	4
События на Донбассе и Украине к 25 июля	5
Советский календарь	8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Вместо "оптимизации" повысить зарплаты работникам почты

В ряде регионов в настоящий момент наблюдаются чуть ли не повальные увольнения сотрудников почтовых отделений. Причём люди уходят сами. Сами почтовые отделения попросту закрываются, прекращают своё существование. Заметим, что почта является социально значимым объектом, особенно важным для маленьких городков, отдалённых посёлков и деревень, где зачастую она выступает в качестве одного из немногих средств связи с внешним миром.

Вы спросите: в чём же причина? Всё очень просто — с мая текущего года "Почта России" изменила систему начисления зарплаты, сократив количество ставок, на которые может претендовать один работник. Ранее сотрудники "Почты России" делили между собой свободные ставки, за счёт чего увеличивали свою зарплату. Например, на трёх сотрудников отделения могли делить пять ставок.

Однако с мая вводятся ограничения на распределение зарплат по вакантным ставкам, а число ставок сокращается. То есть, в конечном счёте, сокращается заработная плата работников. Она и до этого была, прямо скажем, не ахти, обычно 12-15 тыс. руб. Сейчас в некоторых случаях она опускается в несколько раз (есть случаи, когда сокращается до 2-4 тыс. руб.). Люди уходят, ибо работать за такие деньги невозможно.

Например, тяжелейшая ситуация сложилась в Красноярском крае, где уволились почти 200 человек и закрылось множество отделений. Да, отделения закрывались и до того, но сейчас творится нечто невообразимое — 140 отделений считаются "временно" закрытыми. Да, в Красноярском крае благодаря федеральной программе обновления и модернизации почтовых отделений в прошлом году были модернизированы 16 отделений связи, в этом году планируется обновить 34 отделения. Но это — капля в море, не иначе.

Руководитель Управления федеральной почтовой связи Красноярского края Юрий Кочнев рассказал депутатам Законодательного собрания региона, что уже за 2022 год по краю убытки службы составили 250 млн. рублей. Нет международной корреспонденции, сократился объём доставки пенсий из-за перехода на банковские карты. Только вот вопрос: все ли, например, пенсионеры перешли на банковские карты, особенно в глухих уголках края? Сомнительно что-то.

Согласно отчётности, в 2022 г. убыток "Почты России" составил 27,2 млрд. руб. при выручке в 208 млрд. руб. Отрицательная рентабельность составила, таким образом, 13%. Убыток за первый квартал 2023 года составил 5 млрд. руб. при выручке в 50 млрд. руб. При этом выручка от почтовой связи сократилась на 5%. В 2021 г. чистая прибыль компании составила 265,99 млн. руб.

Начальство решило провести очередную волну "оптимизации" (сократив те же ставки), которая повысит рентабельность "Почты России". В некоторых случаях предпринимаются попытки сохранить почтовые отделения, наладить их работу. Например, в том же Красноярском крае депутаты Законода-

тельного собрания намерены поднять вопрос о работе почты на федеральный уровень, а в городе Кинешма Ивановской области продолжается борьба за сохранение городских почтовых отделений. С запросами по работе почтовых отделений в вышестоящие органы обратилась и ряд профсоюзных отделений, входящих в СОЦПРОФ (входит в ФНПР).

Но пока всё печально. В любом случае почта, почтовые отделения должны функционировать, а работники в них должны получать нормальные зарплаты. Кроме того, самое важное — почта — это не коммерция, на ней нельзя делать деньги, почта — это объект социального обеспечения. Все проблемы начались с переходом «Почты России» в частную собственность.

В ООО «Горстрой» погашена задолженность по зарплатам после обращения работников предприятия в Роструд

Долг по оплате труда 65 работников ООО «Горстрой» (Новый Уренгой) погашен в результате принятых инспекцией труда мер. После обращения рабочих ООО «Горстрой» в территориальный орган Роструда в Ямало-Ненецком автономном округе о задолженности по заработной плате в ходе проверки установлено, что работодатель допустил образование задолженности по заработной плате за январь-апрель 2023 года. В результате принятых мер долг по оплате труда погашен. Сумма выплат составила 18,5 млн. рублей. Рассматривается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.

В ХМАО на руководство геологоразведочной фирмы завели уголовное дело из-за задержек зарплаты

Следователи завели уголовное дело на руководство геологоразведочной фирмы «Горизонт» из Горноправдинска из-за задержек по зарплате. «Государственная инспекция труда в ХМАО провела внеплановую проверку в ООО „Горизонт“ по обращениям сотрудников из-за невыплаты заработной платы свыше двух месяцев, расчёта при увольнении. Выявлена задолженность перед работниками за ноябрь—декабрь 2022 года, материалы проверки направлены в следственные органы, возбуждено уголовное дело».

Роструд ХМАО потребовал устранить нарушения и оштрафовал предприятие. Руководство «Горизонта» выполнило предписание ведомства, погасив задолженность перед сотрудниками за 2022 год. Однако, за 2023 г. предприятие должно работникам ещё более восьми миллионов рублей.

Пикетчица объявила голодовку

На парковке возле администрации Приморского края во Владивостоке женщина держала в руках плакат «Я объявляю голодовку, где законы и права в интересах человека?» Ещё несколько плакатов с критикой городских властей пикетчица закрепила на своей машине. Несмотря на уговоры и угрозы со стороны силовиков, пикетчица продолжила свою акцию; на место для составления протокола приехали четверо полицейских.

2,6 млн. рублей вернули работникам московской производственной организации

В результате принятых инспекцией труда мер восстановлены трудовые права 51 работника ООО «Омекс».

В ходе профилактических мероприятий территориальным органом Роструда в Москве в адрес организации, занимающейся производством промышленного холодильного и морозильного оборудования, было направлено предостережение о недопустимости нарушения трудового законодательства в части оплаты труда.

По итогам принятых гострудинспекцией мер выявленная задолженность погашена работодателем в полном объёме. Сумма выплат составила 2,6 млн. рублей.

Бунт селян против мусорщиков

В селе Муслимово народный сход выразил протест действующей власти. Участники выступили против взыскания с них 5 млн. руб. за вывоз мусора. Деньги с жителей требует компания «Центр коммунального сервиса», якобы это долг за вывоз отходов. Но дело в том, что с 2019 года из Муслимова мусор никто не вывозил. Местная власть хранит молчание. Муслимовцы подали на «ЦКС» в суд.

Работодателю, не выплатившему зарплату, сожгли автомобиль

Следственным управлением УМВД по городу Южно-Сахалинску завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя, обвиняемого в поджоге иномарки работодателя, которому был причинён ущерб более трёх миллионов рублей.

Конфликт между фигурантом и владельцем транспортного средства возник из-за того, что потерпевший не выплатил мстителю часть заработной платы в размере 100 тысяч рублей за выполненную с января по март этого года работу. Это стало поводом для увольнения. В течение практически месяца мужчина неоднократно писал и звонил бывшему руководителю, чтобы тот выплатил ему деньги, но тот игнорировал требования.

Поэтому обвиняемый решил сжечь его иномарку. Выяснив, что машина припаркована на придомовой территории в районе улицы А.М. Горького, он приехал туда и вылил на лобовое стекло легковоспламеняющуюся жидкость, после чего поджёг. Убедившись в том, что автомобиль загорелся, фигурант скрылся.

В настоящее время уголовное дело по ч. 2 ст. 167 Уголовного кодекса РФ направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ни школы, ни митинга

Мэрия Якутска отказала в согласовании митинга, заявку на который подали родители, чьих детей отказались зачислять в гимназию из-за нехватки мест. Заявители считают, что нарушены права их детей на возможность учиться рядом с домом. В гимназию не попали 103 ребенка. 45 человек подписали письмо в адрес федеральных властей по поводу ущемления прав своих детей.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПС по рабочему движению

В мире

Сотни тысяч пассажиров пострадали из-за забастовки работников аэропортов в Италии

В Италии сотрудники аэропортов вышли на масштабную акцию протеста из-за зарплат. 15 июля в 10 утра по местному времени в Италии началась масштабная забастовка персонала аэропортов.

Акция протеста продлилась до вечера. Сотрудники аэропортов требовали поднять им зарплаты. Из-за забастовки многие рейсы были отменены в этот день, от этого пострадали около 250 тысяч пассажиров. Об акции сообщалось заранее, авиакомпании проинформировали клиентов о задержках или отменах их полётов.

Марш за мир в Болгарии

Восьмой Марш за мир и нейтралитет состоялся в ряде городов Болгарии и за рубежом, где активное участие в мероприятии приняла болгарская диаспора. Главное шествие, в ходе которого собирались подписи за проведение референдума о нейтралитете страны, было организовано в Софии и на этот раз имело сразу два отправных пункта — Национальный дворец культуры и здание МИД, что позволило выступить большому числу ораторов. Два потока манифестантов сошлись воедино на площади Народного собрания.

Демонстранты скандировали лозунги: «Нет — втягиванию нашего Отечества в войну путём поставки оружия и живой силы!», «Болгария — зона мира!», «Поднимем высоко знамя мира!», «Русофилы за мир!», «Да — референдуму за мир и суверенитет!», «Да — энергетическому суверенитету Болгарии, нет — продаже блоков АЭС «Беле-



не!»), «Нет — фобиям и ненависти по национальному, религиозному, социальному и иным признакам!», «Толерантность — свобода слова, исключение ненормативной лексики, уважение к личности каждого человека, чужому мнению и позиции!».

Участники многотысячной манифестации подчеркнули: Болгария не должна быть втянута в кровавый военный конфликт между Россией и Украиной, а потому обязана прекратить оказывать помощь преступному киевскому режиму.

Ораторы не могли не затронуть и визит украинского президента Владимира Зеленского, внезапно нагрянувшего в Софию. Выступавшие осудили лакейское поведение правительства Николая Денкова и восхитились достойной реакцией главнокомандующего — президента, генерал-майора Румена Радева, отказавшегося поставлять Киеву оружие.

Как ожидается, девятый Марш за мир и суверенитет состоится 6 сентября, а сбор подписей за проведение референдума о нейтралитете республики продолжится до октября.

Протестное шествие адвокатов в Армении

В Армении трёхдневную акцию протеста с требованием отставки начальника полиции республики Арама Ованнисяна провели адвокаты. В столице Ереване юристы устроили шествие от здания Палаты адвокатов (ПА) до министерства внутренних дел. Кроме того, 502 защитника присоединились к инициативе признать главу правоохранительных органов «Врагом адвокатуры» и принесли к штаб-квартире МВД большой транспарант в виде сертификата.

«Наша акция направлена не против полиции как государственного института, а против практикуемого в правоохранительных структурах насилия, в том числе в отношении адвокатов и их клиентов, — рассказал экс-глава ПА Ара Зограбян. — Надеюсь, наши решительные шаги помогут изменить ситуацию в органах правопорядка».

Причиной массового гнева юристов стало задержание и применение силы к адвокату Карену Алавердянцу, пытавшемуся защитить своего клиента от побоев со стороны стражей порядка. По мнению протестующих, косвенным виновником случившегося является начальник полиции: его бездействие и попустительство привело к тому, что полицейские всё чаще безнаказанно распускают руки. А потому Арам Ованнисян должен покинуть свой пост.

В Израиле начались массовые протесты против судебной реформы

В Израиле по всей стране с утра 18 июля начались протесты против судебной реформы, СМИ сообщают о первых задержаниях. Протестующие пытаются заблокировать крупные автомобильные дороги, в Тель-Авиве перекрыто движение на нескольких улицах. На севере страны были задержаны два человека, Jerusalem Post пишет о пяти.

Акции планируются также в Иерусалиме, Эйлате, Беэр-Шеве, Петах-Тикве, Ход-Хашароне, Рамат-Гане, Хадере. Как сообщает телеканал №12, на улицах усилено присутствие полиции, чтобы предотвратить столкновения противников и сторонников реформы.

Намеченная правительством реформа должна ограничить возможности Верховного суда контролировать законодательную власть и оценивать законопроекты и решения исполнительной власти. Предполагается, что правительство Израиля получит возможность контролировать ключевые назначения на должности в судебной системе страны, а Кнессет сможет простым большинством голосов отменять решения Верховного суда. Также реформа ограничит полномочия юрисконсультов при правительстве.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПС по рабочему движению



16 июля 2023 г. Севастополь был атакован комбинированной группой беспилотников. На подходе к Севастопольской бухте ПВО и ВМФ России отбили атаку целых 9 дронов.

«Над морем сбили один БПЛА и пять подавили силами РЭБ. Также были уничтожены два надводных беспилотника на внешнем рейде», – написал губернатор Севастополя Михаил Владимирович Развозжаев в Телеграме. Оставшийся девятый дрон был сбит в районе мыса Мангари в Севастополе.

17 июля 2023 г. в 3.05 утра Крымский мост подвергся атаке, вторая атака случилась через 15 минут, в 3.20. В результате один пролёт моста разрушен, второй провис. Погибли ни в чём не повинные мирные люди, семейная пара, направлявшаяся на отдых в Крым. Их дочь получила серьёзные травмы, в том числе головы и грудной клетки. Возбуждено уголовное дело по статье «Террористический акт».

России не несёт. Но тем не менее, её постоянно продлевали. Всё из-за сильных позиций власовцев, иноагентов, буржуев-компрадоров и прочих предателей Родины, которые не могут и дня прожить без того, чтобы какую-нибудь пакость или гадость не сделать России и её народу – лишь бы иностранному хозяину услужить.

И теперь, прекрасно зная об этом, Запад в лице НАТО и США устроил эти террористические атаки для того, чтобы очередное продление «зерновой сделки» СТАЛО ЯВНЫМ ПРИЗНАКОМ КАПИТУЛЯЦИИ. Другими словами, если бы Россия продлила «зерновую сделку» в таких условиях – она бы «прогнулась» под Запад, показала, что капитулирует и можно её и дальше додавливать, добивать. Это означало бы признание Россией поражения.

Но сделку не продлили, хотя Песков типа «пресс-секретарь президента», так это обставил, цитирую: «Как сказал уже ранее президент России, истекает срок 17

В чём смысл яростных атак беспилотников НАТО по Севастополю и Крымскому мосту 16-18 июля 2023 г.



Ответственность за этот теракт официальные лица и органы власти России возлагают на бандеровцев с Украины. Дело в том, что над Чёрным морем в это время кружил стратегический БПЛА «MQ-9 Reaper», аналогичный тому, что в марте этого 2023 года утонул в море после «близкого знакомства» с Су-27. А такие БПЛА в руки бандеровцам США вряд ли когда-нибудь дадут. Это означает, что США и НАТО свою операцию в очередной раз прикрывают бандеровцами.

Любопытное «совпадение». Ровно год назад «несравненный патриот» Дмитрий Анатольевич Медведев пригрозил тем, кто атакует Крымский мост, Судным днём. Напомню, до 8 октября 2022 г., когда произошла первая атака, было ещё далеко. А теперь вот уже вторая атака. Судный день для террористов-бандеровцев всё никак не наступает.

Боюсь только, что Д.А.М. хочет устроить Судный день для всей Украины, не разбирая правых и виноватых. А это не по-нашему. Об этом я подробно писал в статье «Медведева к «красной кнопке» и «ядерному чемаданчику» больше никак нельзя допускать». Тут совсем другие меры нужны.

Хотя бы сравнить с землёй все места, где могут находиться те, кто планирует теракты и готовит террористов, кто оболванивает население бандеровской пропагандой. Неужели это трудно сделать? Нет, нетрудно. Но, договорняк-с, видимо, ещё действует. Вот натовцы с бандеровцами и наглют.

На этом история, как известно, не закончилась. Как сообщило Министерство обороны РФ, 18 июля 2023 г. на Крым была совершена атака аж 28-ю БПЛА! Силы ПВО уничтожили 17 дронов, а оставшиеся 11 были подавлены средствами радиоэлектронной борьбы (РЭБ). В Министерстве обороны подчеркнули, что жертв и разрушений нет. Атака отражена чисто и без каких-либо потерь.

А теперь вопрос: в чём смысл этих яростных натовских атак 16-18 июля 2023 года?

Ответ таков: всё дело в так называемой «зерновой сделке». Как известно, 17 июля был крайним сроком, когда Россия должна была принять решение и донести его до широкой общественности и всего мира. Продлевать её или не продлевать? Уже даже каждая собака знает, что эта сделка ничего, кроме вреда и ущерба для

июля. К сожалению, часть, касающаяся России, этих черноморских договорённостей не выполнена до сих пор. Поэтому их действие прекращается. Как только российская часть договорённостей будет выполнена, российская сторона вернётся к реализации этой сделки. Незамедлительно».

Нет, вы только посмотрите! «Незамедлительно», а с какого бодуна? И действительно ли именно это Путин поручил Пескову сказать? Или Песков «поёт» эту песню с подачи тех власовцев, которые и стоят за ним и страстно желают в угоду западным хозяевам «зерновую сделку» держать?

Но главная проблема в другом. Сможет ли Россия теперь ОБЕСПЕЧИТЬ выполнение этого решения и не допустить такого, когда корабли всё равно будут ходить по «зерновому коридору» и делать то же самое, только БЕЗ какого-либо участия России? Что ясно было показано в октябре-ноябре 2022 года, когда решение о прекращении «зерновой сделки» власовцы и предатели просто саботировали. Как бы это не повторилось и сейчас.

Вот в чём главный вопрос на сегодня – сдастся Россия или нет? Сможет Черноморский флот выйти в море и перекрыть наглухо «зерновой коридор», получит ли должные приказы? Борьба «в верхах» между национальной и компрадорской буржуазией продолжается.

М. Осинцев

P.S. Когда уже опубликовал статью, появилась новость о том, что Министерство обороны РФ объявило, что любое судно, которое идёт в украинские порты, будет считаться военной целью, как перевозящее груз военного назначения. Неужели МО РФ решилось назвать вещи своими именами? Это даже удивительно.

А государство, под чьим флагом идёт это судно, будет считаться участником украинского конфликта на стороне киевского режима. И ему может «прилететь по шапке» не только в Чёрном море, но и по его территории.

Морские районы в северо-западной и юго-восточной частях международных вод Чёрного моря объявлены временно опасными для судоходства. Об этом в установленном порядке уведомлены судовладельцы и другие заинтересованные лица. Ну что ж, это шаг правильный и логичный. Теперь хватят ли духу и воли реализовать его на практике?

Хроника уголовного дела, часть 19

24 июля 2023 г. в Ленинском районном суде состоялось очередное заседание по уголовному делу в отношении Первого секретаря Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанова. После того, как его незаконно задержали перед проведением шествия 7 ноября 2020 г., подполковник полиции В.С. Волковицкий обвинил А.К. Черепанова в том, что тот якобы ударил его в верхнее веко левого глаза.

Судебное заседание начали с того, что объявили о смене государственного обвинителя. Ею стала представительница прокуратуры Ковалькова О.С., которая в самом начале судебного процесса представляла обвинение.

Затем судья Асадуллина А.А. задавала участникам процесса вопрос о том, можно ли закончить судебное следствие и перейти к прениям сторон. А.К. Черепанов сказал, что следствие не может быть закончено, т.к. судья отказала в вызове в суд водителя «Газели» и подполковника полиции в форме, которые были свидетелями, что Черепанов не ударял Волковицкого, не были вызваны представители полиции, чтобы продемонстрировать им видео с места событий и доказать всю лживость их показаний и признать их недопустимыми доказательствами. Тем более, что суд обещанного содействия в их вызове не оказывал. Так, майор полиции Дудников сказал во время собрания на Центральной площади 22 июля, что повесток из суда он не получал. На что судья довольно странно заявила, что никто не мешал стороне защиты самим взять повестки и доставить их сотрудникам полиции.

Также А.К. Черепанов сказал, что в ходе судебного допроса не были вызваны и допрошены в качестве свидетелей глава г. Тюмени Кухарук Р.Н. и являвшийся в 2020 г. председателем комитета по международным отношениям администрации города Малыгина Р.В., чтобы они рассказали, на каком основании они не согласовали проведение демонстрации и шествия 7 ноября 2020 г., в то время как в городе свободно проходили другие мероприятия. Именно Кухарук Р.Н. и Малыгин Р.В. являются первопричиной данного уголовного процесса.

Но судья Асадуллина в их вызове отказала, считая, что они не имеют к данному процессу никакого отношения. А.К. Черепанов также повторно ходатайствовал о проведении следственного эксперимента и повторной медицинской экспертизы, в проведении которых ранее было отказано.

Ковалькова О.С., естественно, высказала возражение об удовлетворении ходатайства, она полагает, что неоднократно предоставляемое время для стороны защиты суд принял все необходимые меры по вызову свидетелей.

После чего А.К. Черепанов заявил отвод представителю прокуратуры Ковальковой, т.к. она не имеет права представлять интересы в суде, т.к. по сути не принимал участия в процессе, с материалами дела не знакома. Сама Ковалькова назвала такое требование надуманным. Судья удалась для вынесения решения и, естественно, в отводе отказала. Вот только зачитывала она решение в отсутствие представителя прокуратуры. Чем в очередной раз подтвердила, что в данном процессе она руководствуется чем-то иным, нежели нормами закона.

Адвокат Черепанова П. Руснаков заявил ходатайство о том, что в прениях должен участвовать «потерпевший» Волковицкий. За всё время судебного заседания он присутствовал только один раз, когда давал свои обвинительные показания. Но судья ответила, что о дате судебного заседания он был извещён, но не пришел.

И вот представитель прокуратуры Ковалькова начала зачитывать обвинительное заключение, довольно быстро сказав о том, что администрация г. Тюмени не согласовала проведение демонстрации и митинга 7 ноября 2020 г. Естественно, что в её выступлении не было ни слова о том, что такое несогласование было абсолютно незаконным. Из её выступления выходило наоборот – что участники шествия намеревались нарушить закон. Что и обусловило присутствие в тот день полиции на площади у технопарка. По её словам, выходило, что А.К. Черепанов требовал организовать перекрытие дороги для проведения демонстрации и категорически отказывался проводить шествие по тротуару. Затем он, якобы, дал команду для выхода на проезжую часть и настраивал людей на неповиновение полиции.

По словам Ковальковой выходило, что сотрудники полиции хотели лишь препроводить Черепанова в машину для составления протокола. Да, именно такая формулировка и прозвучала: не схватили и потащили, а «предложили пройти в машину». Но Черепанов, якобы, провоцировал Волковицкого на драку, призывал ударить его. Потому, по мнению прокурора нанесённый удар был не случайный, а целенаправленный. Причём она довольно хитро вместо конкретного места удара (верхнее левое веко), указанного в материалах дела, использовала довольно расплывчатое понятие «область лица».

Вообще, достаточно было просто посмотреть то видео, которое демонстрировалось в зале судебного заседания, чтобы убедиться во всей лживости данных заявлений. Но Ковалькова заявила, что показания самого Черепанова нужно расценивать как попытку уйти от наказания, а к показаниям свидетелей защиты следует относиться критически. А все остальные доказательства, по её словам, подтверждают вину А.К. Черепанова по ч. 1 ст. 318 УК РФ.

В то же время Ковалькова подчеркнула, что необходимо учитывать возраст А.К. Черепанова и его положительные характеристики, которых достаточно много представлено в деле и вместо заключения под стражу просила назначить наказание в виде штрафа в пользу государства. Сумму она определила в 30 тыс. руб.

На этом судья была вынуждена объявить перерыв, поскольку у А.К. Черепанова возникли явные проблемы со здоровьем и продолжать заседание не представлялось возможным. Однако судья предупредила, что на следующем судебном заседании, помимо завершения прений сторон, он должен быть готов к тому, чтобы произнести свое последнее слово. Явно, что судья торопится с вынесением решения и уже даже не скрывает того, что оно не будет опираться на объективную картину произошедшего.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Приняты ли меры по очистке геоглифа «Ленину 100 лет»?

Через газету «Трудовая Тюмень» я обратилась в Департамент гражданской защиты, охраны окружающей среды и природных ресурсов Курганской области по вопросу очистки леса – геоглифа «Ленину 100 лет», в Зверинголовском районе Курганской области, от валежника и сухих веток.

Мне пришёл ответ от начальника управления лесного хозяйства Курганской области Александра Фёдоровича Кондратьева что:

«Весной 2023 года с 28 апреля по 16 мая 2023 года была объявлена чрезвычайная ситуация регионального характера в лесах Курганской области.

Проведение лесопатологического обследования геоглифа «Ленину 100 лет» не представляется возможным. Обследование проведени в июне 2023 года.

Уважаемый Александр Фёдорович, хотелось бы знать провели ли обследование геоглифу «Ленину 100 лет»? И какие приняты меры по очистке данного леса – «живого» памятника В.И. Ленину?

**С уважением Брякушина (Браун) Татьяна Владимировна
14 июля 2023 г.**

ТЮМЕНИ 437 ЛЕТ

В июле 2023 г. первый город Сибири Тюмень отмечает своё 437-летие. Это очень интересная история. Здесь древние следы стоянок сарматов, угров – предков ханты и манси, относятся к 5 тыс. лет до н.э. Стоянки найдены у озера Андреевского, на территориях по Нижнему Тоболу и Туре, обнаружены к западу от Сургута. 3 тысячи лет насчитывают стоянки близ Салехарда, в Ишимском и Казанском районах. Тюрко-язычные племена вытеснили угров на север. Позднее кочевые узбеки захватили власть в Западной Сибири, стали собирать ясак с населения.

За «Камень» с конца XI века «ходили» охочие люди Великого Новгорода за драгоценной рухлядью (мехами). В XIV веке после Золотой Орды возникло новое ханство – Сибирское (по названию племени сыпыров). В 1465, 1483, 1499 г. состоялись походы дружин великих московских князей за Урал, после которых к титулу Ивана III было добавлено – «князь Кондинский и Обдорский». С 1555 г. Сибирское ханство находилось в вассальной зависимости и платило дань России. В 1563 г. власть в Сибири захватил сын узбекского правителя Муртазы – шейбанид Кучум. В 1563 г. он совершает разорительные набеги на земли Приуралья. Кучум-хан порвал мирные связи и перешёл к враждебным действиям с Россией. В Сибири был убит царский посол Чебуков, отряды татар и подвластных им манси начали вторгаться в русские владения купцов Строгановых на Урале. Вот тогда и появляется знаменитая историческая личность – Ермак. Вотчина Строгановых стала опорной базой военной экспедиции в Сибирское ханство атамана Ермака - победителя могущественного правителя Сибирского хана Кучума.

Строгановская и Есиповская летописи называют несколько дат походов Ермака в Сибирь – 1581-1585 годов и путь Ермака от Туры по Тавде, Тоболу до столицы Кучума Искер. После победы над войском Кучума у Чувашского мыса с 1582 по 1585 год Ермак приводил местное население хантов, манси и татар к присяге и собирал ясак. К. Маркс, оценивая роль Ермака, написал: «Последний монгольский царь Кучум был разбит Ермаком. Так была заложена основа азиатской России».

Отряд Ермака Тимофеевича в 600 человек перешли Уральские горы,плыли по реке Тагилу, Туре. В октябре 1582 г. из Искера казаки ходили на Пелым, Обь, Иртыш, Вагай. 16 августа 1585 г. во время сражения на реке Иртыш близ устья Вагай Ермак погиб. Картограф Сибири Семён Ремезов об атамане напишет: «Ермак очень мужествен, разумен и человек», «чёрн бородою и власы прикудрявы, возраст средний, плоск (строен), плечист». Ермак не вмешивался во внутрисемейные и межродовые отношения, проявлял веротерпимость. Ермак родился в 1532 г., участвовал в Ливонской войне. Опытный воин и военачальник, дружину организовал по регулярному образцу с чёткой дисциплиной. Ханты приветствовали его с дарами – пушиной и

продовольствием. С дарами приходили и татары, просили защитить от Кучума. Ермак брал с них присягу «Белому царю».

Из «Есиповской летописи» мы узнаём, что – Лета 7093 (1586 г.) из Москвы стрельцы и воевода Василий Борисович Сукин, да Иван Никитич Мясной, да письменной голова Чулков с тремястами



человек, ермаковские казаки с атаманами Матвеем Мещеряком и Черкасом Александровым двинулись за Урал, поставивши град Тюмень июля на 29 день». Тюмень строили не на территории давно разрушенной узбеками татарской Чинги-туры, лежавшей в развалинах между буераками, а рядом. В 2005 г. археологи провели раскопки. Они восстановили основной тип жилища татар той эпохи. По данным археологов Чинги-тура состояла из наземных каркасно-столбовых построек и войлочных юрт.

Тюмень строили на чистом мысу между крутым правым берегом Туры и рекой Тюменкой. Вместе с воеводами Тюмень – первый город Сибири – строили казаки Ермака. За неделю соорудили острог. Летом 1586 г. острог обнесли земляным валом, вром, построили острожные стены с бойницами и караульными башнями, поставили съезжую избу, жилые дома, церковь Рождества Богородицы, воеводскую канцелярию и продовольственные амбары. Первые жители острога - стрельцы и служилые казаки. Военный гарнизон Тюмени был многонациональным. Со стороны поля был насыпан земляной вал и выкопан широкий и глубокий ров (перекоп). Врыты надолбы. Острог выполнял роль оборонительного форпоста. В первые десятилетия в Тюмени проходили многочисленные военные столкновения со степными кочевниками.

Цель строительства Тюмени – построить по указу царя Фёдора Ивановича стратегический пункт, опорную базу для освоения восточных территорий России. Историки дают разные пояснения названию города. Одно из них – «тю» и «мяна» – моё достояние. В 1624 г. тюменский гарнизон насчитывал 326 воинов, в 1634 году – 849. Так начинался город Тюмень – первый город Сибири.

«Между речкою Тюменкою и рекою Турою нынешняя Тюмень стоит» писал первый историк Сибири Герхард Миллер. Рядом развалины татарской ставки Чинги-Туры, разрушенной за столетие до появления здесь казаков. Со второй половины XVIII века на планах Тюмени эти

площадки именовались Большим, Малым и Царёвым городищами. С 2000 года овраги – русла Тюменки стали засыпать. Построили стадион, жилые кварталы.

Мыс, на котором строили острог, или Яр, как говорили славяне – яркое, освещённое солнцем, высокое место бога Ярилы, ограничено с юго-запада речкой Тюменкой, с северной стороны – высоким берегом Туры. В настоящее время это Историческая площадь. В начале XXI в. при работах по ремонту асфальта на уровне 2-3 метров обнаружено большое старинное захоронение. Скорее всего, это первое казахье кладбище тюменского острога. Город отапливался печами и освещался свечами. Поэтому в первое столетие своей истории город выгорал шесть раз. Снова отстраивался. Вслед за Тюменью были заложены города Тобольск (1587), Пелым (1593), Берёзов (1593), Сургут (1594), Обдорск (Салехард, 1595), Мангазья (1601).

В XVI веке вышел указ царя Фёдора Ивановича. Он разрешил бухарским и ногайским купцам вести бесполошную торговлю в Тюмени. По Туре приходили караваны из Бухары, Хивы, Самарканда, Кашмира. Торговали кожей, мехами, коврами, сухофруктами, пряностями, лошаадьми. В Тюмени покупали изделия из металла, сукно, бумагу. В конце XVI века за рекой Турой напротив острога обра-



зовалась Бухарская слобода. В конце XVI века в Бухарской слободе Тюмени стали селиться сибирские татары. Татары стали заимствовать у русских опыт и строить себе рубленые избы со всем комплексом хозяйственных построек. Ещё не так давно тюменцы называли этот район Большими и Малыми юртами. В XVII веке Тюмень получила статус купеческого и ярмарочного города. Был построен Гостиный двор. Здание сохранилось (Республики 2). Развитие Тюмени определяли ремесло и торговля. Первым ссыльным в городе Тюмени был князь Владимир Бахтеяров-Ростовский, который после поражения от войско крымского хана Казы-Гирея в 1597 г. был назначен воеводой в Тюмень.

В 1601 году - в Тюмени появилась Ямская слобода. Гоньба – перевозка почты. Почта (с лат. - остановка для смены лошадей). 1731 г. – построена новая

внешняя стена острога с «полевой» стороны от Туры до Тюменки (сегодня ул. Полевая). Началось регулярное почтовое сообщение Сибири с Европейской частью России. 1605 год 29 января – 50 ямщиков били челом «дать земли под дворы за Тюменкой, от города недалеко и с военными людьми жить бесстрашно». От царя Бориса Годунова в Тюмень городскому голове Алексею Безобразову пришла грамота, дававшая добро на прошение о земле. С XVII века развитие Тюмени определяли ремесло, торговля, хлебопашество и скотоводство. Сегодня от слободы осталось название улицы. Городская территория находилась на правом берегу реки Туры, левый берег назывался Зарекой, между рекой Турой и Тюменкой – Затюменка. Так эти территории жители называли ещё до XXI века. 1616 г. – Казанский монах, старец Нифонт на пожертвования тюменцев заложил четвёртый в Сибири деревянный мужской Преображенский монастырь в Ямской слободе, в котором вначале «было 3 монаха, да дьякон, да пономарь». Царь повелел для монастыря выделить ругу – денежные выдачи, земли, угодья. Между реками Тюменкой и Бабарынкой были первые русские пашни в Сибири. Монастырь держал здесь пасеку.

В 1705 г. в Тюмени сгорело 729 дворов, в том числе и церковь монастыря. Митрополит Филофей Лещинский обратился к Петру I за разрешением построить каменную церковь. Пётр I повелел «в качестве основной рабочей силы использовать ссыльных людей, а для доставки леса и дров пригородных крестьян. Из Верхотурского уезда повелел пашенным и оброчным крестьянам доставить на

строительство 4 струга белого камня». Из Тобольска приехал иконописец Иконников. Филофей Лещинский заказал в Киеве 5 иконостасов. Каменный храм назвали Троицким. К началу XX века в Тюмени работает Сибирский торговый банк, отделения и филиалы крупных российских банков. Тюменское купечество вело обширную торговлю по всей России и за рубежом, особенно с Китаем и Персией. В городе числилось 5 тысяч жилых домов, 18 церквей, мужской монастырь, 10 учебных заведений, работали театр, цирк, издавалась «Сибирская торговая газета». Сегодня в Тюмени по официальным данным проживает 852 тысячи человек. С. Собынин, когда был губернатором Тюменской области, говорил, что когда в городе Тюмени будет миллион жителей, то построим метро. Уже можно начинать строить.

Л.В. Звонарёва, к.и.н., г. Тюмень

В оккупированной еврофашистами Латвии полиция разбушевались, словно на дворе 1942 или 1943 год

Прибалтика под оккупацией уже более 30 лет. И это не преувеличение. Еврорейх, который стыдливо называют Евросоюзом, оккупировал Прибалтику давно и прочно. Как и в годы Великой Отечественной войны местные полиция свирепствуют, преследуя тех, кто осмеливается бороться против оккупации или хотя бы помнит о том, как их героические предки победили фашизм и освободили Прибалтику, в частности Латвию, от немецко-фашистской оккупации. И за последние годы факт фашистской оккупации той же Латвии стал очевиден даже для слепых.

«Латвийская государственная» полиция шпионит за пользователями социальных сетей. Она накопила данные о тех, кто 9 Мая поздравил знакомых с Днём Победы или просто лайкнул соответствующие посты и ком-

ментарии. И теперь рассылает им уведомления о том, что они «совершили правонарушение» и выписывает штрафы. Об этом сообщает телеграм-канал «Sputnik Ближнее зарубежье».

«Постановления о привлечении к административной ответственности за подобные публикации в соцсетях действительно рассылаются. Но мы воздержимся от комментариев по поводу цифр и от какой-либо другой связанной с этим информации», — заявила журналистам пресс-секретарь Государственной полиции Латвии Симона Гравите.

Как вы, наверное, помните, в этом году латвийский Сейм запретил проведение публичных мероприятий 9 мая. Специально уточнялось, что в этот день проводить все мероприятия, кроме торжеств по случаю Дня

Европы. Это значит, что можно отмечать только очередную годовщину декларации главы МИД Франции Робера Шумана, с которой начался процесс объединения Европы в Еврорейх. В итоге за возложение цветов и салютов в День Победы в Латвии полиция арестовали 26 человек.

Накачка нацистских бандформирований на Украине, участие солдат из Европы в конфликте на стороне бандеровцев под видом «наёмников», геноцид населения оккупированных территорий (недаром появилось название «прибалтийские вымираты»), фактическая оккупация Украины на пару с американцами - всё это яснее ясного показывает фашистскую сущность нынешнего Евросоюза. А посему он и есть Еврорейх.

М. Одинцов

События на Донбассе и Украине к 25 июля

Москву 24 июля снова атаковали БПЛА. Атака произошла в районе 4-х часов утра. Мэр столицы С. Собянин сообщил, что беспилотники попали в здания на Комсомольском проспекте и улице Лихачёва. Серьёзные разрушений и пострадавших нет. Объекты не были жилыми.

В тот же день снова был атакован Крым. В небе над Крымом сбиты силами ПВО и подавлено средствами РЭБ 11 БПЛА противника. Произошло попадание в склад боеприпасов в Джанкойском районе. Также обломками БПЛА повреждён частный дом в Кировском районе. Власти республики приняли решение об эвакуации населения из пятикилометровой зоны вокруг места ЧП в Джанкойском районе.

За прошедшие сутки зафиксировано 55 обстрелов со стороны ВФУ. Украинские боевики вели огонь из артиллерии 122-, 152- и 155 мм, выпустив по территории Республики 205 различных боеприпасов. Под огнём ВФУ оказались Горловка (Центрально-Городской, Никитовский районы), Ясиноватский район, Донецк (Куйбышевский, Кировский, Киевский, Петровский районы), Макеевка (Червоногвардейский район), Александровка и Старомихайловка.

Поступили сведения о гибели и ранении

мирных жителей в Кировском районе Макеевки и Куйбышевском районе Донецка. Повреждено 6 жилых домов в Куйбышевском и Петровском районах Донецка, а также 1 объект гражданской инфраструктуры.

За сутки противник 57 раз попытался обстрелять населённые пункты Запорожской области, – сообщил врио губернатора региона Евгений Балицкий.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, вчера в течение дня ВСУ выпустили из ствольной артиллерии: по н.п. Алёшки – 22 снаряда, н.п. Казачьи Лагера – 9, н.п. Песчановка – 8, н.п. Кардашинка – 7, н.п. Корсунка – 9, н.п. Левые Саги – 6.

В результате обстрела н.п. Левые Саги, один мирный житель погиб, ещё один получил осколочные ранения средней тяжести.

В течение ночи киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Новая Каховка, н.п. Каховка, н.п. Алёшки, н.п. Васильевка, н.п. Днепрыны, н.п. Крынки, выпустив в общей сложности 32 снаряда из ствольной артиллерии.

По материалам Минобороны и информагентств

Большую честь мне оказали коммунисты Тюменской областной организации РКРП(б)-КПСС, избрав делегатом на II(XXIII) Съезд партии. Зная, что Съезд будет проходить 7-8 апреля в Москве в Горках Ленинских, мы с товарищем решили вылететь на два дня раньше, чтобы до начала работы Съезда побывать в знаковых для любого коммуниста местах российской столицы. Для меня это была первая поездка спустя 37 лет после последней поездки в столицу существовавшего ещё тогда СССР.

Не скрою, утром, через несколько часов после прилёта, с волнением мы прибыли на Красную площадь в надежде посетить Мавзолей В.И. Ленина. Но в этот раз нам не повезло: Мавзолей был закрыт до 15 апреля...

Немного огорчённые от несостоявшейся встречи с Ильичом осмотрели отреставрированный памятник Минину и Пожарскому, памятник Жукову и по-

Несомненно, памятник Фиделю – творческая удача скульптора Алексея Чебаненко и архитектора Андрея Белого. Образ Фиделя Кастро получился цельным, живым и очень достоверным.

Газета «Правда» (№131 от 24.11.2022 г.) посвятила открытию памятника небольшой фоторепортаж и поместила его на самом почётном месте: на первой полосе в левом верхнем углу. Из телевизионных репортажей, ряда других печатных изданий мы узнали, что на открытии памятника присутствовал Президент Республики Куба, Первый секретарь ЦК Компартии Кубы Мигель Диас-Канель Бермудес. Открытие памятника состоялось в рамках рабочего визита Президента Кубы в Россию.

К сожалению, как отмечала газета «Правда» в те дни, «после развала (а правильнее – разрушения – ред.) Советского Союза экономическая состав-

Куба далеко, а Фидель теперь рядом

присутствовали при разводе караула у Вечного Огня на могиле Неизвестного Солдата.

И вновь поездка в метро, но теперь уже на встречу с одним из самых «молодых» памятников, установленных в Москве в 2022 году. В ноябре прошлого года в российской столице был торжественно открыт памятник лидеру Кубинской революции Фиделю Кастро. Ещё несколько лет назад, если б нам сказали, что в Москве появится памятник Фиделю Кастро, мы бы не поверили. Как! В буржуазной России, где до сих пор сносятся памятники и обелиски, снимаются со стен домов памятные доски (тут вспомнился нынешний мэр Москвы Собянин, который, будучи губернатором Тюменской области, пытался в областном центре снести памятник Ильичу), вдруг установят памятник настоящему коммунисту, до последней минуты жизни борющемуся с проклятым капитализмом, Герою Советского Союза Фиделю Кастро!

Что это? Пусть запоздалое, но всё-таки прозрение? Мы хорошо помним, как в начале 90-х годов прошлого века Россия под «мудрым» руководством бывшего партбилетчика, предателя Ельцина, фактически бросила Кубу на произвол судьбы. Но Остров Свободы и в те тяжёлые годы выстоял и даже после ухода из жизни Фиделя Кастро продолжает строить новую, без эксплуататоров, жизнь. Кажется, и Россия, медленно, но стала поворачиваться к Кубе лицом...

Об этом думали, когда не без труда, нашли расположение памятника. Памятник установлен на площади, уже несколько лет носящей название «Площадь им. Ф. Кастро». Скажем прямо, памятник нам очень понравился. Молодой Фидель Кастро, в своей полувоенной форме, берете и со знаменитой кубинской сигарой в правой руке стоит на невысоком постаменте. Это не просто постамент. Под ногами Фиделя контур легендарного Острова Свободы. Вот уже более 60 лет многострадальный остров под боком у злобых США находится под санкциями, а точнее, в экономической, торговой и финансовой блокаде. Свободолюбивая Куба словно бельмо на глазу для США.

На памятнике у Фиделя Кастро мужественное, сосредоточенное лицо. В чуть прищуренных глазах чувствуется решительность, непримиримость, словно они говорят: «Руки прочь от Кубы!», «Янки вон!», «Мы теперь хозяева своей земли!». Вспомнились строки из советской песни начала 60-х годов:

Вновь говорит вдохновенно Фидель – Мужество знает цель!



ляющая наших отношений ушла на второй план. Сегодня Россия и Куба, находящиеся под давлением санкций, оказывают друг другу преимущественно моральную поддержку.

Куба не поддерживает антироссийские резолюции в ООН, она признала российский статус Крыма и независимость ЛНР и ДНР, воссоединение РФ с бывшими областями Украины».

Выступая в нижней палате российского парламента Президент Кубы, поблагодарив Россию за открытие памятника Фиделю Кастро, с сожалением заметил, что пока «развитие наших экономических, торговых, финансовых отношений и партнёрства, а также их вывод на тот же уровень, что и наши политические связи, по-прежнему остаётся нерешённой задачей».

Мой рассказ об открытии памятника был бы неполным, если бы не упомянули ещё одно официальное лицо, присутствовавшее на официальной церемонии и произнёсшее речь – это Президент России. Вероятно, ему, как человеку, состоявшему 16 лет в Коммунистической партии Советского Союза, нелегко далась речь. Стоя перед памятником настоящему коммунисту, люто ненавидевшему капитализм, каким был негнбаемый команданте Фидель, президент России должен был вспомнить, что его партбилет члена КПСС где-то валяется в его квартире... В своей речи он так и не произнёс ни разу слово «коммунист».

И всё же скажу спасибо всем тем, кто помог Фиделю Кастро «прийти» в Россию. Не настала ли пора вернуть на прежнее место и памятник Дзержинскому, не переименовывать улицы, остановки, населённые пункты? Не будем искажать историю своей страны Советов, какой бы она ни была.

Б. Скорик, г. Тюмень

ТРЕБУЕМ ВЕРНУТЬ СОВЕТСКИЙ ВОЗРАСТ ВЫХОДА НА ПЕНСИЮ!

Провокаторам от власти не остановить борьбу против новой пенсионной реформы

Окончание. Начало на 1 стр.

То есть администрация города запретила коммунистов, как Зеленский на Украине. Вот так. В то время, когда наши российские бойцы сражаются с нацизмом на Украине, в городе Тюмени идёт незаконная, внеконституционная борьба с коммунистами.

Но вернёмся к нашему собранию. Мы терпеливо подождали, когда участники акции, устроенной Осоткиным, стали сворачиваться и постепенно разошлись, видимо оговорённое с властями время они «отработали». Собрание началось с трансляции советских песен. Председателем собрания была единогласно избрана Т.Р. Целых, секретарём Л.В. Петухова.

Т.Р. Целых в своём выступлении сказала, что вопрос о повышении пенсионного возраста очень злободневен. Путин уже раз повысил возраст выхода на пенсию, хотя обещал, что пока он президент этого не произойдёт, причём не на два года, а на целых пять лет. Ещё одного такого повышения российский народ не переживёт. А выражаясь словами президента, «сыграет в деревянный макинтош». Инициаторы повышения пенсии ссылаются на европейский опыт. Но Франция показала пример, когда в попытке повысить возраст выхода на пенсию лишь на два года, уже 9 месяцев идёт яростное сопротивление. При том, что во Франции, как и в других европейских государствах, пенсии значительно больше российских. И почему в Литве, в которой нет никаких природных ресурсов, пенсия составляет 78 тыс. руб.

Следующим выступил Первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС **А.К. Черепанов**. Он был возмущён тем, что администрация города запрещает коммунистам РКРП(б)-КПСС проводить мероприятия на Центральной площади г. Тюмени. Именно коммунисты РКРП от-

стояли право проводить мероприятия на этом месте, когда в 2004 г. отстояли памятник В.И. Ленину, не дали Собянину вместо памятника В.И. Ленину поставить фонтан. Он подтвердил, что очередная попытка повышения пенсионного возраста, это очередной шаг со стороны буржуазии к порабощению населения. С 1991 г. она постоянно ведёт политику по уничтожению населения и сегодня задача не только коммунистов, но и всех здравомыслящих граждан выступать против такой политики власти.

Врач **Л.В. Петухова** сказала, что советские сроки выхода на пенсию не взяты с потолка, они научно обоснованы с учётом физиологии человека.

Сегодня очень многие люди не доживают до возраста выхода на пенсию. Смертность в 40-50 лет, особенно среди мужчин, стала в России обыденностью, частым явлением. Народ абсолютно нищает. Она задвинула справедливый вопрос, как жить одинокому пенсионеру на пенсию в 14 тыс. руб., если из них нужно заплатить ежемесячно не менее 8 тыс. руб. за коммунальные услуги. А постоянно растущие цены на лекарства и продукты питания вообще ставят людей на грань выживания. Люди будут помирать с голоду. Мы требуем от президента возврата к прежнему возрасту выхода на пенсию.

От имени «Левого Фронта» выступила **И.В. Викторова**, которая сказала, что артисты и спортсмены, которые фактически в своей жизни не трудились, но получают огромные пенсии. А те люди, которые работали у станка или в поле, то есть всю жизнь создавали материальные блага, не могут себе позволить даже самый минимальный набор услуг. Хотя они теряли здоровье, работая на благо страны. Молодёжь вообще оказалась в тяжёлых условиях, когда накопительная часть

пенсии может пропасть в любой момент, а законы в буржуазной России принимаются так, что в конечном итоге у людей не будет возможности получать пенсию.

В завершение собрания член Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС **Т.Н. Черепанова** выступила с резкой критикой администрации г. Тюмени, которая попирая законы и Конституцию не согласовывает проведение абсолютно законных митингов. Они стремятся выслуживаться, абсолютно не думая о судьбе своих детей. Затем она зачитала проект Постановления собрания, в котором содержатся требования к президенту и Госдуме РФ принять новый закон о возрасте выхода на пенсию, в нём мы требуем вернуть действовавшие до 2018 г. сроки по выходу на пенсию: для женщин 55 лет, для мужчин – 60 лет. А от губернатора Тюменской области Моора А.В. участники собрания потребовали отправить главу г. Тюмени Кухарука Р.Н. в отставку как длительное время препятствующего коммунистам в законном проведении митингов, демонстраций, шествий и пикетирований, за репрессии против коммунистов. От прокурора Тюменской области участники потребовали привлечь председателя комитета по межнациональным отношениям П.Ю. Осоткина к уголовной ответственности по ст. 149 УК РФ за многократные нарушения закона №54-ФЗ, ст. 31 Конституции РФ, за намеренное разжигание социальной розни. Проект Постановления участники собрания приняли единогласно.

Данное Постановление направлено по всем властным инстанциям. Такие же собрания состоялись в Тобольске, Ишиме, Заводовском городском округе и Яркове.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Воскресенье, 6.08

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости. 06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ «Космические истории». 16+ 06.55 Играй, гармонь любимая! 07.40 «Часовой». 08.10 «Здоровье». 16+ 09.20 «Мечталлион». 09.40 «Непутевые заметки». 10.10 «Жизнь других». 11.05 «Повара на колесах». 12.00 Новости. 12.15 «Часовой». Специальный выпуск. 12.45 Д/ф «Вяземский десант. Боевое крещение». 16+ 13.40 Х/ф «В зоне особого внимания». 15.30 Х/ф «Ответный ход». 17.05 Д/ф «Специальный репортаж. Герои. Десант на линии огня». 16+ 18.00 Новости. 19.00 «Три аккорда». 16+ 21.00 «Время». 22.35 Т/с «Серебряный волк». 16+ 23.35 ПОДКАСТ.ЛАБ «Мелодии моей жизни». 16+

РОССИЯ

06.10 Х/ф «Соседи по разводу». 08.00 Местное время. 08.35 «Когда все дома». 09.25 «Утренняя почта». 10.10 «Сто к одному». 11.00 Вести. 11.55 «Цыганское счастье». 15.05 «Петросян-шоу». 16+ 17.00 Вести. 17.50 «Песни от всей души». 20.00 Вести. 22.00 «Воскресный вечер с Соловьёвым». 01.00 «Адмирал Колчак. Жизнь и смерть за Россию».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы. 07.25 «Повод». Х/ф. 09.35 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ. 10.15 ТАЙНЫ СТАРОГО ЧЕРДАКА. 10.45 Мультфильмы. 11.20 «Душа Пирата». Х/ф. 12.45 ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР. 13.15 СТРАНА ПТИЦ. 14.00 «Игра в бисер». 14.40 О.Уайльд. «Портрет Дориана Грея». Телеспектакль. 17.10 «Дороги Анатolia Новикова». Д/ф. 18.00 «Нам дороги эти позабыть нельзя». Концерт. 19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ 19.45 «Время для размышлений». Х/ф. 20.55 ШЕДЕВРЫ МИРОВОГО МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА. 23.00 «Как вам это понравится». Х/ф.

НТВ

05.05 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 08.20 «У нас выигрывают!» 10.20 «Первая передача». 16+ 11.00 «Чудо техники». 11.55 «Дачный ответ». 13.00 «НашПотребНадзор». 16+ 14.00 «Однажды.» 16+ 15.00 «Своя игра». 16.20 «Следствие вели.» 16+ 19.45 Х/ф «Чёрный пёс-2». 16+ 23.55 «Маска». Финал.

МАТЧ-ТВ

06.00, 08.00 Смешанные единоборства. 09.00, 05.05 Новости. 09.05, 17.40, 20.15, 02.05 Все на Матч! 12.00 Д/ф «Паоло Росси. Чемпион и мечтатель». 13.55 Регби. «Стре-

ла» - «Динамо». Чемпионат России. 15.55 Лёгкая атлетика. ПСБ Чемпионат России. 17.55 Хоккей. Лига Ставок. ХК «Сочи» - СКА. Sochi Hockey Open. 20.30 Футбол. «Зенит» - «Динамо». Премьер-Лига. 23.00 «После футбола». 23.55 Футбол. «Сан-Паулу» - «Атлетико Минейро». Чемпионат Бразилии.

РЕН-TV

05.00, 03.15 «Самые шокирующие гипотезы». 16+ 07.00 «С бодрым утром!» 16+ 08.30, 12.30, 23.00 «Новости». 16+ 09.00 «Самая народная программа». 16+ 09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+ 10.30 «Наука и техника». 16+ 11.30 «Неизвестная история». 16+ 13.00 Х/ф «Каратель». 16+ 15.20 Х/ф «По соображениям совести». 16+ 18.00 Х/ф «Операция «Мясной фарш». 16+ 20.25 Х/ф «Ярость». 16+ 23.25 Х/ф «Крокодил Данди». 16+

T+V

05.00 «Новости» 16+ 06.00 06.45 07.15 08.00 09.45 «ТСН» 16+ 06.15 09.00 15.00 «Пять» 16+ 07.30 «Удачная экскурсия» 08.15 «Интервью» 16+ 09.30 «Родина моя» 10.00 «Мамы в деле» 16+ 10.30 «Несчащенные» 11.30 «Примерка ТВ» 16+ 11.45 «Царевна Лягушкина» 15.30 «Хочу в район!» 16.00 «Несчащенные» 17.00 «Родина моя» 17.15 «Шеф полиции» 20.30 «Хэштег» 16+ 21.00 «Семь футов под килем» 00.00 «Охотники за караванами» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 Т/с «Истерзанная». 16+ 10.35 Х/ф «Двойная спираль». 16+ 14.50 Х/ф «Карта памяти». 16+ 19.00 Х/ф «Тени старого шкафа». 16+ 23.00 Х/ф «Вечерняя сказка». 16+

ОТР

06.00 «Сердце женщины» 16+ 07.05 «ТСН» 16+ 08.01 «Интервью» 16+ 08.30 «Новости» 16+ 08.45 «Родина Моя» 09.00 «Календарь» 09.25 Мультфильмы 11.00 «Моя история». 11.45 «Отчий дом». 12.00 Новости 12.05 Отражение. 13.45 Новости 13.50 Д/ф «Главная улица страны - Волга». 14.15 Х/ф «Деловые люди» 15.35 «Календарь» 16.05 «Большая страна» 17.00 «Хочу в район» 17.30 «Родина Моя» 17.45 «Новости» 16+ 18.30 «Хэштег» 16+ 19.00 «Клуб главных редакторов» 19.40 «Вспомнить всё». 20.05 Х/ф «Дерсу Узала» 21.00 Новости 22.30 Д/ф «Пина. Танец страсти»

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести 7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм 15.00 «Местное время. Воскресенье» 8.20, 20.50 Вести. События недели.

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

1 августа – День тыла Вооружённых Сил РФ.

2 августа – День воздушно-десантных войск СССР.

- 105 лет назад (1918 г.) в России ликвидированы все ограничения для поступления в высшие учебные заведения.

3 августа – 80 лет назад (1943 г.) началась Белгородско-Харьковская стратегическая операция «Полководец Румянцев» в ходе Великой Отечественной войны.

4 августа – 240 лет назад (1783 год) в Георгиевске (Северный Кавказ) был заключён «дружеский договор» России с грузинским царством Картли-каheti. Грузинский царь Ираклий II признал покровительство России.

5 августа – в 1895 г. умер Фридрих Энгельс.

- 125 лет со дня рождения Василия Ивановича Лебедева-Кумача (1898-1949), советского поэта-песенника, автора песен «Священная война», «Песня о Родине», лауреата Сталинской премии.

- 80 лет назад (1943 г.) частями Красной Армии были освобождены от фашистских захватчиков города Орёл и Белгород. Впервые за годы войны в Москве состоялся салют.

- 60 лет назад (1963 г.) подписан Московский договор о запрете ядерных испытаний в атмосфере, в космосе и под водой.

6 августа – День железнодорожника.

- День железнодорожных войск. - День Хиросимы. Всемирный день за запрещение ядерного оружия.

7 августа – 220 лет назад (1803 г.) из Кронштадта вышла в первое кругосветное плавание русская экспедиция, возглавляемая И.Ф. Крузенштерном и Ю.Ф. Лисянским.

8 августа – 105 лет назад (1918 г.) Совнарком принял Положение о Высшем Совете Народного Хозяйства (ВСНХ).

- 104 года (1919 г.) со дня освобождения г. Тюмени от колчаковского террора. В честь этой даты одна из улиц Тюмени названа «8 Августа».

10 августа – 65 лет назад (1958 г.) состоялся торжественный пуск Волжской ГЭС им. В.И. Ленина.

11 августа – 645 лет назад (1378 г.) в битве на реке Воже князем Дмитрием Ивановичем (будущим Дмитрием Донским) был наголову разбит отряд ордынского мурзы Бегича.

170 лет А.А. Брусилову



Советский календарь

- 95 лет назад (1928 г.) в Москве открылась I Всесоюзная спартакиада. - 85 лет назад (1938 г.) в районе озера Хасан советские войска разгромили японских захватчиков.

12 августа – День физкультурника.

- День Военно-Воздушных Сил РФ.

- 70 лет назад (1953 г.) на Семипалатинском полигоне успешно прошли испытания первой водородной бомбы.

13 августа – День строителя.

- 135 лет со дня рождения Петра Лазаревича Войкова (1888-1927), советского дипломата, активного участника революционного движения в России. Его именем названа одна из улиц в Тюмени.

- 97 лет со дня рождения команданте Фиделя Алехандро Кастро Рус (1926 г.), выдающегося революционного и политического деятеля, первого председателя Госсовета Кубы (1976-2008), Первого секретаря ЦК Коммунистической партии Кубы (1965-2011), Героя Советского Союза.

14 августа – 1944 г. – 79-я годовщина образования Тюменской области.

17 августа – 125 лет со дня рожде-

ния Матвея Васильевича Захарова (1898-1972), Маршала Советского Союза. Его именем названа одна из улиц в Тюмени.

- 95 лет со дня открытия (1928 г.) на Ленинградском проспекте Москвы стадиона «Динамо».

18 августа – День Воздушного Флота СССР.

- 105 лет назад (1918 г.) организован Всероссийский союз советских писателей.

20 августа – 105 лет назад (1918 г.) В.И. Лениным было написано «Письмо к американским рабочим».

21 августа – 80 лет назад (1943 г.) в СССР были образованы первые 11 суворовских военных и нахимовских военно-морских училищ.

22 августа – 125 лет со дня рождения Дмитрия Николаевича Медведева (1898-1954), одного из руководителей партизанского движения в годы Великой Отечественной войны, писателя, Героя Советского Союза.

23 августа – 80 лет назад (1943 г.) Советские войска завершили разгром немецко-фашистских войск в Курской битве. День воинской славы России.

- 80 лет назад (1943 г.) части Советской Армии освободили город Харьков (Украина) от фашистских захватчиков.

25 августа – 295 лет назад (1728 г.) Витус Беринг открыл пролив между Азией и Америкой, получивший название Берингов пролив.

27 августа – День шахтёра.

- День советского кино.

- 110 лет назад (1913 г.) поручик Пётр Нестеров на самолёте «Ньюпор» впервые в истории авиации совершил «мёртвую петлю».

28 августа – 170 лет со дня рождения Владимира Григорьевича Шухова (1853-1939), советского инженера-изобретателя, учёного, почётного члена Академии наук СССР, автора знаменитой («Шуховской») телерадиобашни в Москве.

- 115 лет назад (1908 г.) состоялся первый полёт первого российского дирижабля «Учебный».

31 августа – 170 лет со дня рождения Алексея Алексеевича Брусилова (1853-1926), русского генерала от кавалерии, совершившего в 1916 г. во время Первой мировой войны Брусиловский прорыв, в результате нанесено поражение Австро-Венгрии и Германии. В 1920 г. вступил в Красную Армию.

Подготовил Б. Скорик

Кто не успел подписаться на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2023 г., может выписать её с сентября

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 4 месяца – 399 руб. 84 коп., на 3 месяца – 299 руб. 88 коп. на 1 месяц – 99 руб. 96 коп. Подписной индекс – ПА247.

Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 2-е полугодие 2023 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!



Тюменские большевики – обком РКРП(б)-КПСС ВКонтакте: https://vk.com/public217302275

Телеграм-канал: https://t.me/rkrp72

Тюменское областное отделение РКРП(б)-КПСС в Одноклассниках: https://ok.ru/group/55370046963717

Также теперь есть возможность оказать помощь «Трудовой Тюмени» и через Интернет на сайте rkrp72.ru, можно перейти сразу через QR-код.



Учредитель – А.К. Черепанов. И.о. главного редактора – М.В. Осинцев

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.

Адрес редакции и издателя ТМОУ «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-950-486-82-47, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. || Skype: akche-72 || E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru || Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72

Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Дата выхода: 26.07.2023 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 25.07.2023 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 1635